Ben je in het bezit van een HBO-V diploma, ben je toe aan een volgende stap in jouw carrière en wil je opgeleid worden tot verpleegkundig specialist? Wij bieden een opleidingsplek  voor ambitieuze, enthousiaste en leergierige professionals die willen starten met de Master Advanced Nursing Practice, dus lees snel verder!

Functie-eisen:
· Je bent een BIG-geregistreerd verpleegkundige;
· Je bent in het bezit van een HBO-V diploma en hebt minimaal 3 jaar relevante werkervaring;
· Je beschikt over een brede klinische blik en hebt bij voorkeur al ervaring opgedaan binnen de acute zorg of de SEH.
Wat bieden wij?
· Wij betalen jouw opleiding volledig en nadat je deze opleiding succesvol hebt afgerond, ontvang je bij gebleken geschiktheid een (nieuwe) arbeidsovereenkomst voor onbepaalde tijd. Deze overeenkomst is voor minimaal 24 uur per week als Verpleegkundig Specialist op de huisartsenpraktijk Triniteit.
· Je komt te werken in een team van ambitieuze en gepassioneerde collega’s. 
· Een goede samenwerking en collegiale ondersteuning. 
· Mogelijkheden voor bijscholing. 
· Een veelzijdige baan met werkuren in overleg. 
· Salaris en arbeidsvoorwaarden volgens de cao huisartsenzorg. 
Wie zijn wij?
De locatie van medisch centrum Zeezicht i.o. staat nog in de steigers. Tot die tijd wordt de zorg verleend op twee verschillende locaties in Terneuzen. Het betreft de huisartsenpraktijk Triniteit. We bieden op allebei de locaties laagdrempelige, persoonlijke huisartsenzorg. De patiënt kent onze medewerkers en wij kennen de patiënt. Er heerst een gemoedelijke werksfeer, waarin continuïteit en respectvolle aandacht voorop staan. Binnen onze huisartsenpraktijk werken we met spreekuur ondersteunende doktersassistenten, praktijkondersteuners somatiek en GGZ, verpleegkundig specialist, physician assistant, praktijkmanager, waarnemende huisartsen en praktijk houdende huisartsen.
Solliciteren?
Nieuwsgierig geworden naar deze baan… check deze link voor meer informatie over het vak verpleegkundig specialist binnen de huisartsenzorg: https://zorgmasters.nl/extdocs/Handreiking-VS-in-de-huisartsenzorg-definitief.pdf
Stuur je motivatiebrief en cv naar n.poppe@hazeezicht.nl  voor 5-2-2024. 
Mocht jij nog vragen hebben naar aanleiding van deze vacature, dan kun je contact opnemen met a.jaspar@hazeezicht.nl .
